



微信扫码



烟海e家



大小新闻

烟台一季度GDP2584.3亿元 同比增长6.9%，增速居全省第一位

本报讯(YMG全媒体记者 孙长波 王修齐)4月27日上午,烟台市政府新闻办举行一季度经济社会运行情况新闻发布会。据市级生产总值统一核算结果,烟台一季度全市地区生产总值2584.3亿元,按不变价格计算,同比增长6.9%,增速居全省第一位!分产业看,第一产业增加值52.9亿元,增长3.6%;第二产业增加值

1085.3亿元,增长8.1%;第三产业增加值1446.1亿元,增长6.1%。

从整体数据来看,一季度,全市规上工业增加值同比增长11%,居全省第一位、全国万亿城市第三位;全市规上工业增加值增速较上月加快0.8个百分点,高于全国、全省4.5、2.8个百分点。

对外贸易作为开放型经济的重要组成

部分备受关注。面对严峻复杂的外部形势,烟台一季度外贸进出口迎难而上,实现了“开门红”。一季度,全市实现货物进出口总额1170.8亿元,总量居全省第二位,同比增长12.5%,增速分别高于全国、全省11.2、6.6个百分点,总量占全省比重达14.3%,同比提升0.8个百分点。

消费是拉动经济增长的第一动力。一

季度,烟台全市社会消费品零售总额979.9亿元,总量居全省前列,同比增长5.9%,增速分别高于全国、全省1.3、0.3个百分点,总量占全省比重达到9.6%。按经营单位所在地分,城镇消费品零售额增长5.7%,乡村消费品零售额增长6.7%。按消费类型分,餐饮收入增长14.2%,商品零售增长5%。实现网络零售额125.6亿元,增长10.1%。

全国首单保税混金业务在烟台启动

本报讯(YMG全媒体记者 慕溯 通讯员 郑义)4月27日上午,全国首单保税混金业务在我市启动。市委副书记、市长郑德雁出席活动。

在烟台港监控大厅,郑德雁察看保税混金混配仓库,了解业务启动工作准备情况,与现场负责人视频连线,宣布保税混金业务正式启动,随后307吨进口含金矿砂在海关现场监管下启动保税混配作业。郑德雁说,在烟台海关、黄渤海新区、综合保税区、商务局等单位共同努力下,我市保税

混金业务实现了全国“首创、首单、首试”,各有关单位要再接再厉,加大改革创新力度,优化口岸监管方式,做大保税混金、混金业务规模,推动保税混金业务早日落地,加快打造全球矿产品保税混配中心。

随后,郑德雁主持召开外贸企业座谈会,研究全市外贸运行有关情况,听取企业诉求和意见建议。他强调,各级各有关部门和广大企业要坚定信心、保持定力,切实把思想和行动统一到党中央对形势的科学判断和对各项工作的决策部署上来,集中精力

办好自己的事,以高质量发展的确定性应对外部环境急剧变化的不确定性。要科学应变、主动作为,积极开拓新兴市场,畅通外贸产品内销渠道,加快发展跨境电商、海外仓等新业态,以更大力度推动技术创新、产品创新,努力开辟“第二增长曲线”,进一步增强企业核心竞争力和市场占有率。要政企同心、协同发力,加强形势分析研判,强化有效政策供给,落实服务企业专员制度,用好关港地协同联动机制,打造一流营商环境,助力企业降低成本、提高效率、平稳发展。

龙烟铁路市域化改造 烟台西制梁场试生产



YMG全媒体记者 杨春娜
通讯员 曹登宇 汪涛 摄影报道

4月27日,龙烟铁路市域化改造烟台西制梁场正式启动试生产。在机械的轰鸣声中,第三片预制梁开始浇筑。烟台西制梁场作为全线预制梁供应的核心,承担着全线698片预制梁的生产任务。

记者在烟台西制梁场看到,第三片箱梁已经完成钢筋绑扎等准备工作。随着混凝土倾泻而下,振捣随之启动。经过将近4个小时的连续浇筑,第三片箱梁完成制作。

在现场,已经完成浇筑的两片箱梁正在进行保养。现场施工队长唐跃远在手机上操作,喷水管便自动启动喷淋,箱体很快被浸湿。“根据今天的天气情况,我们个小时启动一次喷淋,对箱梁进行保养。”唐跃远说,目前正按照三天一片梁的速度推进,待箱梁完成验收后,会启动批量生产。

烟台西制梁场依着龙烟铁路既有线路而建。梁场内设施齐全,试验室、混凝土拌和区、钢筋加工绑扎区等一应俱全,设置了12个制梁台座、6套绑扎胎具、60个双层存梁台座。

首片预制梁已经于4月18日完成浇筑,第一片箱梁预计在今年8月份完成架设,到明年9月份全部架设完成。

龙烟铁路市域化改造工程是山东省交通强国山东示范区建设的标志性工程,更是烟台市构建“轨道上的都市圈”、推动胶东经济圈一体化发展的关键一环。

原滨海假日酒店地块将更新改造



本报讯(YMG全媒体记者 杨健)近日,烟台市自然资源和规划局发布了原滨海假日酒店地块(烟台洲际酒店项目)更新改造设计方案征求意见公示。公示显示,项目位于芝罘区滨海北路以北,旅游大世界以西,建设单位为烟台埃维酒店管理有限公司。

去年5月,烟台埃维酒店管理有限公司通过拍卖的方式取得该地块不动产权证书,后申请进行整体改造升级。据介绍,即将新建的项目将打造帆船海浪造型的滨海新地标,同时设置二层空中大堂+架空车道引流,宴会厅、会议室、客房全面升级。

莱山将建产城融合示范区



本报讯(YMG全媒体记者 杨健)近日,烟台市自然资源和规划局对莱山区轸大路以南、荣乌高速以北区域单元控制性详细规划及城市设计进行了公示。按照公示,规划总用地面积约10平方公里的两个详细规划编制单元,功能定位为烟台产业转型创新区、莱山产城融合示范区、有机更新活力新社区。

该项目位于莱山区中部,西至莱山区界、南邻荣乌高速、东接烟台枢纽立交、北至轸大路。